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في مادة  ثانيللثلاثي ال ثانيالفرض ال
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  الثانیة شعبة الریاضیات :القسم 
  واحدة ساعة المدة :

  . 2014 فیفري 23 حدالأ                                                                                                                          

  نقاط) 08( التمرین الأول :

الذي یتم بواسطتھ غلق  MNعلى الشكل المقابل سكتین أفقیتین یمكن أن یتحرك علیھما قضیب أسطواني  STو  QRتشكل الساقان النحاسیتان 
  . Bیولد حقلا مغناطیسیا  Uالدارة الكھربائیة ، یوضع ھذا القضیب بین فكي مغناطیس على شكل حرف 

  

  

  

  

  

  

  

  

  . R = 2 Ωو المقاومة الكلیة للدارة الكھربائیة ھي :  E = 6 Vالقوة المحركة الكھربائیة للمولد  -1

  للتیار الكھربائي الذي یجتاز الدارة الكھربائیة ؟  Iما ھي قیمة الشدة 

  ما ھي خصوصیة الحقل المغناطیسي المتولد بین فكي المغناطیس ؟ أعط منحى و جھة شعاع الحقل المغناطیسي المتولد بین فكي المغناطیس . -2

  . B = 0,05 Tو إذا إفترضنا أن القضیب مغمور كلیا داخل حقل مغناطیسي شدتھ  MN = 10 cmطول القضیب  إذا كان -3

  . MNأعط ممیزات القوة الكھرومغناطیسیة المؤثرة على القضیب  

  نعكس قطبي المغناطیس ، ماذا یحدث ؟ -4

  

  )طةنق 12( : ثانيالتمرین ال

 حلقة . 50و تحتوي على تلفیف یتشكل من  d = 10 cmلدینا وشیعة قطرھا 

  . B = 15 mTتوضع ھذه الوشیعة في البدایة داخل حقل مغناطیسي یولده مغناطیس ، یوازي محور الوشیعة و شدتھ 

  . (m2)لھذه الوشیعة مقدرا بالمتر مربع  Sحدد قیمة السطح  - 1

 الذي یخترق الوشیعة في ھذه الشروط . 1ϕأحسب التدفق المغناطیسي  - 2

 الذي یجتاز الآن الوشیعة . 2ϕندیر الوشیعة بنصف دورة ، أحسب التدفق المغناطیسي  - 3

التي  e، إستنتج إذن القیمة المطلقة للقوة المحركة الكھربائیة التحریضیة  t = 5 ms∆إذا كانت المدة المستغرقة في تدویر الوشیعة ھي  - 4
  تظھر بین طرفي الوشیعة .

  ما ھو إسم التطبیق الرئیسي لظاھرة التحریض الكھرومغناطیسي و في أي مجال یستعمل ھذا التطبیق ؟ - 5

 و ما ھو الجزء الساكن  (le rotor)في حالة التجربة الموصوفة في ھذا التمرین ، ما ھو العنصر الذي یمثل الجزء المتحرك الدوار  - 6

(le stator) ؟ 

  


